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Kylpylämatka Ideaparkin Vesimaailma Louheen

Liikuntatoimi järjestää kylpylämatkan Lempäälään syksyllä avattuun vesimaailma Louheen la 22.3. Matkalle lähdetään heti aamulla ja linja-auto kiertää Oitin, Hikiän ja Ryttylän kautta kohti kylpylää. Allasaikaa on varattu 11.-14.30 ja paluukuljetus lähtee 15.00. Sitovat ilmoittautumiset pitää tehdä liikuntatoimistoon 7.3. mennessä osoitteella jari.kovanen@hausjarvi.fi. Kylpylälipun hinta kaikilta osallistujilta on 15 euroa ja se sisältää kuljetuksen ja pääsymaksun.
Kylpylässä on kahdeksan erilaista allasta ja 25-metrisen pääaltaan lisäksi sieltä löytyy opetusallas sekä monitoimiallas, missä on hyppytorni ja metrin ponnahduslauta. Lapsille on oma allas ja vesijuoksijoille 23-metrinen vesijuoksuallas, missä on vastavirtalaite, poreallas niskasuihkuineen ja porepenkkeineen. Lisäksi allasosastolta löytyy kylmäallas, kylmä-kuuma-allas ja kahluuallas liukumäen kera. Louhessa on yksi isompi vesiliukumäki, mikä on 45 metriä pitkä. 
Vesimaailmasta löytyy neljä erilaista saunaa. Perussaunat naisille ja miehille ovat pesutiloissa ja saunoihin mennään ilman uima-asua, joten oma laudeliina on syytä ottaa mukaan. Kakkoskerroksessa on panoraamasauna, josta on näköyhteys allasosastolle. Saunaan mennään uima-asulla ja se on kaikille yhteinen. Näiden lisäksi allasosastolla on suolasauna ja höyrysauna. 
Allasosastolla ja aulassa on kahvila-ravintola, mistä voi ostaa erilaisia ruokia ja juomia. Ruokailla voi myös Ideaparkin monissa eri ravintoloissa. Jos aikaa jää, niin Ideaparkin kaupoista voi tehdä myös ostoksia.
POSTIOSOITE:

Keskustie 2-4, 12100 Oitti

SÄHKÖPOSTI:

jari.kovanen@hausjarvi.fi
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019 758 6780 tai 040 330 6780
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